RESOLUTION NO. 475 (Amendment of Resolution No. 411)

WHEREAS, on July 8, 1974, the Board of County Commissioners did adopt Resolution No. 411, establishing the work week for all County employees in accordance with the "Federal Fair Labor Standards Act", as being from 12:01 A. M. Sunday to 12:00 P. M. Saturday of each week; and

WHEREAS, it has since been determined that it would work to a better benefit in regard to unavoidable overtime worked by employees if the work week began at 5:00 P. M. on Fridays, and ran until 5:00 P. M. the following Friday;

THEREFORE, be it hereby noticed that effective immediately, the work week for all Mason County employees will run from 5:00 P. M. Friday to 5:00 P. M. Friday, and that Resolution No. 411, adopted July 8, 1974, be hereby amended to this effect.

DATED this 21st day of January, 1975.

BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS OF MASON COUNTY, WASHINGTON.

Chairman

William O Kunter

DOS B

Auditor & Clerk of the Board.

cc: Cmmrs.

ATTEST:

Auditor

All Offices